



№ 18 від 16 вересня 2015 р.

Головам місцевих осередків УАЛДВК,  
лікарям-дерматовенерологам,  
членам УАЛДВК

### Шановні колеги!

Інформую вас, що 9–12 вересня в місті Одесі відбувся VI Конгрес Південно-Східно-Європейського форуму, який поєднався з XIV з'їздом Всеукраїнського лікарського товариства (ВУЛТ). Президентом ВУЛТ є народний депутат України, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я О.С. Мусій.

Під час роботи конгресу та з'їзду було проведено круглий стіл, присвячений діяльності лікарських асоціацій у країнах, що трансформуються, а центральною темою власне з'їзду ВУЛТ було питання лікарського самоврядування.

Передумовою проведення цього круглого столу стали слухання, які відбулися 1 липня 2015 року в Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я під головуванням О.В. Богомолець на тему: «Запровадження лікарського самоврядування в Україні». Відповідно до рекомендацій цих слухань завершується підготовка проекту Закону «Про лікарське самоврядування», який планується внести на розгляд Верховної Ради України до кінця 2015 року. Обговорення нової редакції проекту закону стало знаковою подією конгресу та з'їзду. Цьому питанню було присвячено окремий захід — засідання Всеукраїнської лікарської ради «Професійна автономія лікарів і самоврядування», що відбулося за участю президента Світової медичної асоціації Ксав'єр Деу (Франція), президента Головної ради Польської ізби лікарської Мацея Гаманкієвича (Польща), президента Всеукраїнського лікарського товариства Олега Мусія та керівників низки вищих медичних навчальних закладів України та всеукраїнських громадських фахових асоціацій і товариств. Закордонні колеги зробили докладні презентації стосовно європейського досвіду лікарського самоврядування.

За підсумками заходу керівники громадських лікарських фахових асоціацій і товариств підписали угоду про наміри щодо утворення Координаційної ради медичних асоціацій та товариств України — Національну лікарську раду. Підготовлено також звернення Всеукраїнського лікарського товариства до медичних асоціацій і товариств України (додається) та проекти установчого договору і Положень про координаційну раду медичних асоціацій та товариств України та про Національну лікарську раду (додаються).

Висловлюю подяку віце-президентові УАЛДВК, доцентіві О.І. Харі, який надав раціональні пропозиції до проекту Положення про координаційну раду медичних асоціацій та товариств України.

Прошу голів регіональних осередків УАЛДВК розглянути звернення ВУЛТ та обговорити відповідні проекти установчого договору і положень.

Розгляд, обговорення та прийняття рішення (шляхом відкритого голосування делегатів від осередків) з цих важливих питань планується на черговій конференції УАЛДВК, що є її вищим керівним органом.

З повагою  
президент УАЛДВК  
д. мед. н., проф.

В.І. Степаненко